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BITUMI sprej - te?ni bitumen

  

Bitumen u spreju 

RejtingJoš uvek neocenjen 
Cena
Prodajna cena895,00 din.

Postavite pitanje o ovom proizvodu 

Proizvo?a?Saratoga 

Opis 

BITUMI je zaštitni omota? na bazi bitumenske gume idealan za hidroizolaciju i zaptivanje na: krovovima, vlakno-cementnim plo?ama, terasama,
ondulinama, šindri - tegoli, olucima, dimnjacima, svetlarnicima, rezervoarima za prikupljanje vode, oplatama, zidovima, prelivima, pukotinama na
zidovima , otvori za vazduh, okviri, za farbanje i zaštitu cvetnih kutija, fontana, vaza, zaštitu površina uronjenih u vodu, stubova i priveza. 

Idealno za sve površine, posebno je pogodno za: drvo, limove, aluminijum, ?elik, beton i bitumen; drži se i štiti bez potrebe za intervencijom
?etkom ili valjkom. 

Omoguc?ava inkapsuliranje i u?vršc?ivanje oštec?enih površina betonskih krovova, fiksiranje, pokrivanje, oštec?enje ili nelepljenje plašta,
zatvaranje rupa i usitnjavanje ?ak i trajno. 
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Pokriva i štiti površine bez oštec?enja. 

Ima dugotrajno zaštitno dejstvo; ako se koristi periodi?no najmanje dva puta godišnje.

Na?in upotrebe:

Uverite se da su površine koje treba tretirati ?iste, suve i odmašc?ene. Pre upotrebe dobro protresite limenku. 

Maskirajte mesta koja treba da budu zaštic?ena lepljivom trakom. 

Nanesite ravnomerno na delove koji se tretiraju i na susedne površine, prskajte sa udaljenosti od oko 20-30 cm. 

Za popunjavanje i hidroizolaciju podru?ja sa zna?ajnim prazninama, nastavite sa sledec?im slojevima (u razmaku od najmanje 8 sati, tako da se
prethodni sloj potpuno osuši), sve dok se ne stvori jednoobrazni pokrivajuc?i omota?, koji uklanja razmake izme?u razli?itih slojeva materijala. 

Ako su praznine velike (> 0,5 cm), pre nego što nastavite, ispunite šupljinu materijalom kao što su kanapi, tkanina, papir ili karton.

 Na bilo koju površinu naneti najmanje 2 sloja proizvoda. 

Da biste omoguc?ili ponovnu upotrebu cilindra, jednom ga upotrebite, okrenite ga naopako i lagano pritisnite na mlaznicu da biste je o?istili.

 Temperatura nanošenja + 5 ° / + 40 ° C. 

Vreme sušenja: 10-20 minuta na dodir u zavisnosti od vlažnosti i temperature, 2-8 sati dubine (potpuno sušenje)
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